



买车享优惠,只等齐鲁车展

——齐鲁秋季车展启幕在即,各大汽车品牌蓄势待发

时间:9月10日-13日

地点:济南舜耕国际会展中心(豪华品牌及进口品牌展区)

济南国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区)

吉利汽车
GEELY AUTO

8月22日吉利车友走进长清孝里慰问抗战老兵

经历过战火的洗礼,却经不住岁月的流逝。抗日战争胜利已经七十周年,当年与侵略者斗争,为保卫华夏大地甘洒热血的战士们却一个个老去。他们每个人的故事都是一段属于这个民族的抗战记忆。追寻他们经历过的烽火岁月,见证他们在抗战中的丰功伟绩,本报也将于吉利汽车一起,在抗战到来七十周年的时候,追寻一段段民族的抗战记忆。

“以前在附近几个村子还有三个老兵,有些事想不起来了,就相互问问,但现在就剩我一个了。”对济南长清孝里的93岁抗战老兵张广亮来说,最大的遗憾便是曾经的老战友一个个的离开他了。留住老兵们的故事,很多人都在做着努力,但岁月无情,许多老兵的故事已随着他们的逝去而被永远尘封。

其实,抗日战争留下来的不仅仅是祖国的完整,让后人铭记的也不仅仅是分布各地的纪念馆、纪念碑,经历过那段历史的老兵更是一个个活的档案馆。8月22日,本报记者也将与吉利汽车车友一起,前往长清孝里,探访那里依旧健在的三位抗战老兵,在抗战胜利70周年到来的时候,送上一份社会的祝福,把他们曾经的抗战故事传达给更多的人。

(记者 尹明亮)



本活动用车吉利GX7

再有短短三周时间,2015齐鲁秋季车展即将盛大启幕。作为下半年山东车市万众瞩目的购车盛会,本届齐鲁秋季车展汇集了国内外近百家主流汽车品牌,数百款车型同台竞技,省内主流汽车经销商集团也悉数到场助阵。同时,令人期待的购车优惠政策也在紧锣密鼓的制定当中,下半年有购车计划的准车主们,不妨等到齐鲁车展再出手。届时,香艳惹火的豪车美模,缤纷多彩的好礼派送以及疯狂抄底的厂商优惠,尽在2015秋季车展现场为您倾情呈现。

□陈颖

规模升级,各大厂商蓄势待发

作为山东省内规格最高、覆盖面最大、影响力最为广泛的车展,齐鲁车展历经16年发展,目前已上升至国内一流的汽车展示交易会。本届齐鲁秋季车展依旧采用舜耕、高新“双馆齐下”的展示模式,吸引了来自国内外上百个汽车品牌,数百款车型的竞相参展。7月初,在招商不到一周的时间里,两大展馆6万余平的展位已被抢占一空。如此火爆的招商情况令车展组委会也尤为惊讶。据组委会相关负责人介绍:“受上半年国内车市增速放缓的影响,山东车市的表现也不容乐观。齐鲁车展的到来,无疑给各大汽车厂商带来强大信心。因此,各大车企争相参展以期借助齐鲁车展这块冲销福地,为下半年的销售任务再添佳绩。”

从参展阵容来看,本届齐鲁秋季车展涵盖了上至数百万豪车、下至几万家轿的全品类车型。舜耕展馆除了豪华军团群星闪耀,更是迎来新能源车型的车展首秀。一汽红旗率先拿下VIP展位,一展国车风采。奥迪、宝马、奔驰、英菲

尼迪、路虎捷豹、进口现代等车展常客一个不少,更有望迎来宾利、玛莎拉蒂、保时捷等一众国际一线豪华品牌的精彩亮相。作为合资、自主品牌大本营的高新会展中心,今年由于新增了8家进场品牌,显得更为热闹。上海大众、北京现代、别克、长安福特、雪佛兰、一汽-大众、广汽丰田、东风标致等众多国内主流合资品牌悉数亮相,旗下近期上市的新车也有望到场角逐。吉利汽车、江淮汽车、东风风神、北京汽车、广汽传祺、长安汽车、奇瑞汽车等自主品牌均已早早占下有利展位,以全新的面貌比拼国货精品的不凡实力。

优惠不断,精彩互动为秋季车展添彩

对于消费者来说,琳琅满目的车型也只是能过过眼瘾,抄底特卖的优惠才是真真正正的福利。齐鲁车展向来以“能卖车”闻名车圈,多年来能被消费者持续认可,无外乎齐鲁车展上力度空前的优惠政策以及缤纷多彩的购车豪礼,为百姓购车带来设身处地的购车优惠。就目前来看,各品牌在车展上的优惠政策还在紧锣密鼓的制定当中,一些车企对此更是三缄其口,不过依往年经验来

看,秋季车展恰逢“金九银十”的黄金购车节点,价格优惠也将是下半年车市的谷底。据一位多年参展的车商介绍,参加齐鲁车展,厂家会给予经销商很大程度的资金支持,为了冲击全年的销售目标,经销商自身也会推出一系列的购车优惠,这样双重叠加的特惠方案,也使得齐鲁车展上的车价达到了全年最低,消费者选择齐鲁车展上购车绝对是最佳时机。

此外,各大厂商联合本报携手推出的一系列精彩的互动活动,也为本届车展增色添彩。延续多年的东风风神抢票活动再次启动。只要您关注本报关于车展的宣传广告,扫描“东风风神AXX7邀您抢票”的二维码,即可参与抢票活动,1000张车展门票等您拿。同时,素有“最美中国车”之称的吉利博瑞也启动抽车活动,车展现场预留信息即可参与抽奖活动,获奖者即有机会获得博瑞1年免费试用权。

另外,齐鲁晚报网(www.qwb.com.cn)车展专题现已上线,车迷朋友可登录网站查询本届车展的相关信息,同时还可微信搜索并关注齐鲁晚报车友之家官方微信,参与精彩互动,第一时间获取优惠信息。更多精彩,敬请期待2015齐鲁秋季车展。

谁说鱼和熊掌不能兼得?

——本刊深度试驾北京现代全新途胜

8月的呼伦贝尔天高云淡,已经有了些许飒爽的秋意。在这景色宜人的海拉尔,我与北京现代备受市场期待的新车——全新途胜,有了第一次亲密接触。经过一整天的道路试驾,全新途胜先进的T动力+双离合技术,以及大量领先科技,给我带来了不少惊喜。

作为北京现代引入国产的首款SUV,途胜10年累计销量超过42万辆。升级而来的全新途胜采用流体雕塑2.0设计理念,超大尺寸全景天窗,俯冲式的腰线,碳纤维装饰五辐式轮毂,都在强调它的运动气质。同时,降至0.33的风阻系数也为同级别最低,值得称赞。内外兼修的全新途胜同样在内饰上下足了功夫。全新途胜采用了T型中控台设计,先进的8寸触摸屏集成了导航、影音、倒车影像等多项功能。在内部空间优化上,全新途胜以完美的比例搭配及多储物格设计再次领先同级车型。

另外,1.6T涡轮增压引擎+7速双离合变速箱的动力组合,表现出色。9秒内轻松破百,装备了ISG启停系统的全新途胜表现出完美



的节能能力,其1.6T车型的百公里油耗仅为6.9升。除此之外,全新途胜还率先搭载了目前最潮流的苹果Car Play和百度Car Life功能,成为拥有该技术的国内第一款合资量产车型。相信拥有极致动力与完美操控的全新途胜,将成为一款具有开创新时代意义的全都市SUV新选择。

(陈颖)

北汽绅宝厂“价”直销会本周启动

- 绅宝X65 直降15000元
- 绅宝D20 45800元,享节能补贴
- 绅宝D50 59800元,享节能补贴
- 绅宝D70 优惠20000元,赠送3800元全车礼包
- 绅宝CC 赠送2000元礼包
- 北京40 优惠20000元,赠送DVD导航

据悉,8月23日,北汽绅宝将联合省内4S店联动,打造第一届北汽绅宝齐鲁购车节暨厂价直销会活动。即日到8月25日购车节期间,到店客户均可享受绅宝五重礼。截止到8月22日,交纳100元认筹金即可获得直销会当天门票一张,购车时凭门票可抵1000元购车价,不订车则原价退款,订车还送2000元绅宝大礼包,更有百万订车好礼等您拿。8月23日活动当天凭门票,到场客户即可获得优质大米一袋,还可尊享变现礼、到场礼、嗨翻礼、现金礼、订车礼、置换礼、财运礼、叠加礼、冲刺礼9重大礼。现场设有三轮抽奖环节,智能手环、豆浆机、空调

扇、冰箱、洗衣机、空调扇、原厂车模、榨汁机、油卡等,奖品丰富多样,更有机会赢得丽江双人游。

此次,北汽绅宝将打造出山东省内第一个品牌购车节活动。空前的钜惠让利不仅能让您轻松挑选到心仪的好车,更将在这个火热的夏天让您享受到抄底买车的酷爽。同时,通过此次购车节活动,也一定能让您体会到北汽绅宝品牌给广大山东消费者带来的最大的诚意和最实惠的政策。第一届北汽绅宝齐鲁购车节暨厂价直销会,将为您带来最低价的政策,最丰厚的礼品,最好的购车时机,机会仅此一次。

启腾MPV即将上市

福汽启腾 诚招山东地区经销商

招商热线:4000-333-700

福汽启腾 FOT MOTOR

福汽集团旗下品牌

福汽启腾	福建奔驰	东南汽车	金龙客车	金龙客车	金龙客车	海格客车

青岛鑫诺汽车销售有限公司	0532-68070828	山东冠钧汽车销售服务有限公司	0539-5636888
青岛信利捷汽车销售服务有限公司	0532-88166286	嘉祥县宏升汽车销售服务有限公司	0537-6856111
泰安市华益汽车销售有限公司	0538-5051166	海阳正泰汽车销售服务有限公司	0535-3272088
日照宇瑞汽车销售服务有限公司	0633-2991222	淄博繁荣汽车销售有限公司	0533-2713848
菏泽市瑞通车业有限公司	0530-5188788		